
Когда истекает срок представления налоговой декларации  

формы 3-НДФЛ за 2021 год  

 

Межрайонная инспекция ФНС России № 29 по Свердловской области 

напоминает гражданам, что налоговую декларацию по форме 3-НДФЛ с 

целью получения налоговых вычетов по налогу на доходы физических лиц 

(стандартных, социальных, инвестиционных, имущественных) за 2021 год 

необходимо представить в налоговый орган не позднее 31 декабря 2024 года.  

Налоговые декларации по получению вычета по доходам за истекший 

календарный год можно представить только не позднее трех лет после его 

окончания.  

Основанием для получения денежных средств в части возврата налога 

на доходы физических лиц за 2021 год является декларация формы 3-НДФЛ, 

направленная в налоговый орган по месту регистрации физического лица. 

Сумма расходов, указанная в декларации, должна быть подтверждена 

документами. 

Инспекция рекомендует для заполнения и представления декларации 

по налогу на доходы физических лиц формы 3-НДФЛ использовать сервис 

ФНС России на сайте www.nalog.gov.ru «Личный кабинет 

налогоплательщика для физических лиц». Сервис предоставляет следующие 

возможности: 

- заполнение декларации онлайн непосредственно на сайте ФНС 

России в интерактивном режиме без скачивания программы по заполнению; 

- возможность последующего направления сформированной 

декларации и прилагаемого комплекта документов в налоговый орган в 

электронной форме; 

- автоматическое предзаполнение полей декларации (в частности, 

персональных сведений, сведений о доходах и уплаченной сумме налога), 

наличие подсказок, позволяющих избежать ошибок при заполнении 

декларации; 

- заявление на возврат денежных средств заполняется в составе 

налоговой декларации и требует заполнения только двух реквизитов из 

перечня предлагаемых сведений в автоматическом режиме – кредитного 

учреждения и номера счета.  

 

http://www.nalog.gov.ru/

